

首届“仙境海岸·品重烟台”芝罘海上旅游嘉年华系列活动拉开帷幕 **走！跟着渤海轮渡一起嗨**

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 石泽鑫 摄影报道)7月10日,渤海轮渡旗下“中华复兴”轮上,第一届“仙境海岸·品重烟台”芝罘海上旅游嘉年华系列活动拉开帷幕。本次活动是由烟台市总工会、芝罘区委宣传部主办,渤海轮渡集团股份有限公司、芝罘区文化和旅游局、烟台文旅产业发展集团有限公司承办的一场集文化、旅游、娱乐于一体的海上盛宴。

活动首先为前期举办的“蓝鲸出海 美美与共”新媒体创意大赛颁奖。获奖作品进行了展播,每一幅作品都讲述着烟台的故事,展现了“仙境海岸”的自然之美与“品重烟台”的人文底蕴。颁奖结束后,甲板化身舞台,上演了一场视听盛宴。烟台特色歌舞表演精彩纷呈,艺术家们用音符与舞步勾勒出一幅幅烟台的美丽画卷,让在场嘉宾仿佛置身仙境,深刻感受到“品重烟台”的城市精神与文化自信。

海上旅游嘉年华系列活动是集参与性、观赏性、娱乐性和互动性于一体的大型海洋文化旅游活动,一系列活动丰富了



“仙境海岸·品重烟台”的内涵,展现了烟台文旅产业的无限活力与创新内核,将有效提升烟台乃至山东海洋文化形象和知名度。此次嘉年华活动不仅让旅客享受到极致的海上旅行体验,更能感受到烟台深厚的历史积淀和丰富的文化内涵,从而促进我市文旅产业高质量发展,提升烟台作为知名旅游目

的地的品牌影响力。

随着第一届“仙境海岸·品重烟台”芝罘海上旅游嘉年华系列活动拉开帷幕,一系列别开生面、贯穿全年的海上主题活动即将上演。渤海轮渡将以承办此次活动为契机,以客滚船为载体,向乘船旅客提供海上旅游新乐园、文旅融合体验区,努力把渤海湾客滚运输航

线打造成环渤海地区“大窗口”、展示烟台文旅“大通道”、展现烟台万亿之城的“大名片”。旗下船舶将推出海上日出观赏、海上啤酒节、海上烧烤、海上相亲会等活动,吸引更多游客前来观光旅游,体验“仙境海岸·品重烟台”的独特魅力,为烟台市经济的多元化增长注入新动能。

新海阳社区夜校点亮居民深夜“识”堂

“咚哒,咚咚哒。”7月9日晚8点,烟台市芝罘区新海阳社区党群服务中心传出一阵阵有节奏的鼓点声,15名社区居民在老师的指导下,一起用非洲鼓演奏着曲目,大家边打鼓边唱歌,现场氛围十分融洽。

据了解,为了让更多群体融入社区、服务社区,新海阳社区联合善和良公益服务中心广泛对接社会资源,征集了丰富多样的课程,举办社区夜校。

承载着时代记忆的“夜校”,如今以崭新的面貌“重出江湖”。



让居民在家门口学艺

“近年来,群众的业余生活越来越受到重视,但致力于晚间的活动内容却少之又少,所以我们想到了社区夜校的形式,让居民在家门口就能学艺。”新海阳社区副主任徐维丽介绍,举办社区夜校的初衷

就是为周边居民搭建一个全新的学习平台,丰富大家的精神文化生活,放松身心的同时还能拓展新的技能。

目前,新海阳社区夜校开课已有月余,内容涵盖成人书法、声乐、非洲鼓、京剧等课程,

每周开课两次,每节课时长1小时。善和良公益服务中心负责人王虎介绍,授课人员有的是少年宫老师,还有的是社区居民,“我们的社区夜校目前是半公益形式,每节课收费30元左右。”据悉,课程费用一部分用于师资

补贴,剩余的将服务于新海阳社区的文化活动,做到“取之于民、用之于民”。

记者了解到,芝罘区白石街道党工委计划以丽都、新海阳两个社区作为试点,区分东、西片区创办夜校。

社区夜校课程广受好评

在社区夜校,只要有兴趣参加,年龄没有限制。

今年4岁的郑宜宪是非洲鼓课堂年龄最小的学员,第一次接触非洲鼓的他学习热情高涨。郑宜宪的妈妈李女士告诉记者,他们一家并不是白石街道的居民,一次偶然的机会让她得知了社区夜校的存

在。本着让孩子多学一项技能的想法,她给自己和孩子都报了名。“第一次来上课的时候,孩子就表现得特别好,这让我十分惊喜,回到家后我们也偶尔一起复习。”李女士表示,能以这样的形式共度亲子时光,也是种不错的选择。

社区夜校的出现,也让不

少居民的退休生活变得更加丰富。今年60岁的退休职工许大叔报了书法课,他说自己在一撇一捺中领略到了汉字的独特魅力。“夜校老师非常专业,讲解得清楚又明白。参加社区夜校丰富了我们老年人的晚年生活,我还结识了新的朋友,在这里上课,我们都非常开心!”

新海阳社区夜校志愿者范永华表示,她平时也会和居民们一起参与到课程学习中,课程结束后她会征集大家的意见,“大家对夜校老师都十分认可,一堂课下来收获满满”。

YMG全媒体记者 陈睿
旷 摄影报道

“老子帮办” 与您相约华信社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 姜雪 王贝贝)“老子帮办”与您相约,7月13日(本周六)上午,活动第352站将走进芝罘区幸福街道华信社区。活动地点在幸福华信家园小区66号楼东侧广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、唐廷乐一起为到场市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等。烟台中金黄金投资有限公司志愿者为市民免费进行首饰清洗、整形,并现场鉴定珠宝玉石。

健康义诊最受老年朋友欢迎。烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员为市民检查口腔,教您如何保护牙齿。正大光明眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查眼部疾患。烟台家美老年病医院派出专家和医护人员,免费为市民提供健康咨询,教大家夏季如何防病,如何正确保健养生。烟台德正堂中医医院医护人员现场为市民测量血压、血糖,中医医师现场把脉,诊断开方。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点。山东邦典律师事务所高旭东律师、山东君辰律师事务所赵鸣皋律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,称需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等,还有市民家中需要小修小补,“老子帮办”栏目本周特邀恒誉家政工作人员,现场接受市民咨询。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。此外,华信社区卫生服务中心、春暖花开蜂蜜店也将派出志愿者,为市民服务。

很多家庭都有这样的烦恼:存放多年的旧物,虽然早已不再使用,却舍不得扔掉,放着还占地方。本周举办的“旧物换换乐”活动可以有效解决这个问题,把你用不上的“累赘”免费与他人交换,说不定你眼中的废物就成了别人的宝贝。“旧物换换乐”采取“以物换物”的方式,让废旧物品再尽其用。主办方特别鼓励少年儿童参与,培养孩子节约意识,增强孩子沟通能力,增进邻里之间的交流和感情。

